ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки
Малакеевского сельского поселения
муниципального района «Вейделевский район»
Белгородской области»

Дата проведения: 20 июня 2023 года в 10 часов 30 минут.
Место проведения публичных слушаний: помещение сДК с.Дегтярное, по адресу: 309735 Белгородская обл., Вейделевский район, с. Дегтярное, ул.Центральная, 11.

Председатель слушаний: Ярошева Нина Кузьминична –  глава
Малакеевского сельского поселения;
Секретарь слушаний: Зарецкая Галина Алексеевна - ведущий специалист МКУ «Центр обслуживания».

Участники публичных слушаний:
В публичных слушаниях приняли участие 13 человек.

Способ информирования общественности:
Проект Правил землепользования и застройки Малакеевского сельского
поселения был размещен на официальном сайте администрации поселения (https://malakeevskoer31.gosweb.gosuslugi.ru), на информационном стенде в помещении администрации сельского поселения.

Председатель слушаний: Ярошева Нина Кузьминична  глава
Малакеевского сельского поселения.
Секретарь слушаний: Зарецкая Галина Алексеевна - ведущий специалист МКУ «Центр обслуживания».
Участники публичных слушаний:
В публичных слушаниях приняли участие 13 человек.

Предмет слушаний: Проект «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Малакеевского сельского поселения муниципального района «Вейделевский район» Белгородской области».

Основание для проведения публичных слушаний:
Публичные слушания проведены в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 29.12.2004 года  № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса РФ», Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления», Уставом Малакеевского сельского поселения, решением земского собрания Малакеевского сельского поселения от 02.06.2023 года №4 «О назначении даты проведения публичных слушаний по  проекту решения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Малакеевского сельского поселения муниципального района «Вейделевский район» Белгородской области»».

Повестка дня:
1. Рассмотрение проекта  Правил землепользования и застройки Малакеевского сельского поселения муниципального района «Вейделевский район» Белгородской области»

Порядок проведения публичных слушаний:
1. Выступление
- Председателя слушаний – главы  сельского поселения Ярошевой Н.К.
- Главы администрации Малакеевского сельского поселения  - Кузнецовой Н.А.
2. Рассмотрение вопросов и предложений  участников публичных слушаний. 

По предложенному порядку публичных слушаний – замечаний и предложений от участников  слушаний не поступило.

1. Выступление председателя слушаний Ярошевой Н.К.
Ярошева Н.К. сообщила, что согласно решению земского собрания Малакеевского сельского поселения от 02.06.2023 года №4 «О назначении даты проведения публичных слушаний по  проекту решения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Малакеевского сельского поселения муниципального района «Вейделевский район» Белгородской области»», жителями Малакеевского сельского поселения, законные интересы которых могут быть нарушены в связи с подготовкой  проекта Правил землепользования и застройки Малакеевского сельского поселения муниципального района «Вейделевский район» Белгородской области,  было предложено направить  предложения по теме проведения публичных слушаний не позднее 19.06.2023 г. Предложений по теме публичных слушаний от жителей Малакеевского сельского поселения не поступило.

Выступление главы администрации Малакеевского сельского поселения Кузнецовой Н.А.
Материалы по проекту Правил землепользования и застройки Малакеевского сельского поселения муниципального района «Вейделевский район» Белгородской области (далее – Проект решения) были размещены на официальном сайте администрации поселения (https://malakeevskoer31.gosweb.gosuslugi.ru) 
 1) Проект Правил землепользования и застройки (далее – ПЗЗ);
 2) Сравнительный анализ действующей редакции ПЗЗ и проекта внесения изменений в ПЗЗ;
 4) Копия карт градостроительного зонирования территории ПЗЗ Малакеевского сельского поселения Вейделевского района Белгородской области.

[bookmark: _GoBack]2. Рассмотрение вопросов и предложений  участников публичных слушаний.
Все предложения и замечания принимались в электронном формате по электронной форме по электронной почте: malakeevo.adm@yandex.ru или в письменном формате на бумажном носителе в администрацию Малакеевского сельского поселения муниципального района «Вейделевский район» Белгородской области» в рабочие дни с 8:00 до 17:00 (перерыв с 12:00 до 14:00) по адресу: Белгородская область, Вейделевский район, село Малакеево, ул.Школьная, 2,  тел. 8 (47237) 44474.
В течение срока проведений общественных обсуждений  по проекту решения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Малакеевского сельского поселения муниципального района «Вейделевский район» Белгородской области» на территории Малакеевского сельского поселения  замечаний и предложений не поступало.

Председатель слушаний:
В ходе обсуждения вопросов и предложения от участников слушаний не поступало.

Публичные слушания объявляются закрытыми.


Председатель публичных слушаний:                                       Ярошева Н.К.

Секретарь публичных слушаний:                                              Зарецкая Г.А.
